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PANDEMICKÝ ZÁKON -  TESTOVÁNÍ ZAMĚSTNANCŮ
... Pokud mimořádná opatření zasahují výdělečnou činnost fyzické 

osoby tak, že je jí uložen zákaz činnosti, který jí brání ve výkonu práce 

nebo samostatné výdělečné činnosti, má nárok za podmínek stanove

ných zákonem o nemocenském pojištění na nemocenské.

NÁHRADA ZA NEVYPLACENOU MZDU V OBDOBÍ 
PANDEMIE-ZMĚNY

... Od 1. května 2021 nabylo účinnosti sdělení MPSV č. 142/2021 Sb. 

Uvádí částku, která je rozhodující pro zaměstnance, kteří mohou poža

dovat její poskytnutí od úřadu práce za nevyplacenou mzdu v případě 

platební neschopnosti zaměstnavatele. Jde o částku ve výši 35 611 ko

run (dříve 34 125 korun) a platí od 1. května 2021 do 30. dubna 2022. 

Podmínkou je však, že na zaměstnavatele, který je v platební neschop

nosti, byl podán návrh na konkurzní řízení.

STRAVENKY A STRAVENKOVÝ PAUŠÁL
... Poskytování stravenek zaměstnancům (nepeněžní příspěvek na 

stravováno nebo poskytování stravenkového paušálu (peněžitý pří

spěvek na stravováno je fakultativním plněním zaměstnavatele, které 

vyplývá z jeho vlastního rozhodnutí. V pravomoci zaměstnavatele je 

rovněž rozhodnutí, zda zaměstnancům poskytne příspěvek na stravo

vání formou stravenky anebo formou stravenkového paušálu.

ODSTUPNÉ PŘI UKONČENÍ PRACOVNÍHO POMĚRU
... Za dobu trvání pracovního poměru pro posuzování nároku na od

stupné se považuje i doba trvání předchozího pracovního poměru u 

téhož zaměstnavatele, pokud doba od jeho skončení do vzniku násle

dujícího pracovního poměru nepřesáhla dobu 6 měsíců.

VYÚČTOVANÍ pracovních  cest

... Pro určení korunové hodnoty zahraničního stravného a částky za

hraničního stravného v dohodnuté měně se použijí kurzy vyhlášené 

Českou národní bankou a platné v den vyplacení zálohy. Neměly by 

tedy být v rámci poskytování záloh zaměstnavatelem zaměstnancům 

při jejich pracovních cestách žádné problémy.

PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE ZŘÍZENÉ USC -  ZMĚNY 
V NÁKLADECH NA STRAVOVÁNÍ

... Právní úprava § 33b rozpočtových pravidel územních rozpočtů od 

roku 2021 umožňuje příspěvkovým organizacím zřízeným územními 

samosprávnými celky poskytovat zaměstnancům peněžitý příspěvek 

na stravování, tzv. stravenkový paušál.

ČERPÁNÍ FKSP -  PRAKTICKÉ PROBLÉMY
... Zaměstnanci při nařízené karanténně zaměstnavatel odečte z část

ky pojistného odváděného za kalendářní měsíc částku, kterou zúčtoval 

zaměstnancům na příspěvku. Na základě výše uvedeného se domní

vám, že uvedený příspěvek by měl být účtován zápisem 336/331 .Tento 

postup vychází z toho, že zaměstnavatel je jen zprostředkovatel práv

ního vztahu mezi orgány státu a zaměstnanci.
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